



2021年5月26日

各 位

上場会社名 センコーグループホールディングス株式会社
代 表 者 代表取締役社長 福田 泰久
(コード番号 9069 東証一部)
問 合 せ 先 センコーグループホールディングス株式会社
執行役員 広報・IR担当 小久保 悟
(TEL. 03-6862-8842)

(訂正・数値データ訂正)
「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2021年5月14日15時00分に発表した「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信いたします。

記

1. 訂正の理由

「2021年3月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」提出後に、サマリー情報、経営成績等の概況、連結財務諸表及び主な注記の記載内容の一部に誤りがあることが判明したため、提出後の決算短信を訂正させていただくものであります。

なお、上記訂正は、損益に影響を及ぼすものではございません。

2. 訂正箇所

サマリー情報

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)
- (2) 連結財政状態

添付資料

1. 経営成績等の概況
 - (2) 財務状態に関する分析
 - ①資産、負債及び純資産の状況
 - ③キャッシュ・フロー関連指標の推移
3. 連結財務諸表及び主な注記
 - (1) 連結貸借対照表
 - (5) 連結財務諸表に関する注記事項
(セグメント情報等)

3. 訂正の内容

訂正箇所には下線を付しております。

(サマリー情報)

1. 2021年3月期の連結業績(2020年4月1日～2021年3月31日)

【訂正前】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	<u>436,292</u>	145,754	<u>30.9</u>	909.49
2020年3月期	356,308	134,181	35.1	823.61

(参考) 自己資本 2021年3月期 134,775 百万円 2020年3月期 125,158 百万円

【訂正後】

(2) 連結財政状態

	総資産	純資産	自己資本比率	1株当たり純資産
	百万円	百万円	%	円 銭
2021年3月期	<u>435,260</u>	145,754	<u>31.0</u>	909.49
2020年3月期	356,308	134,181	35.1	823.61

(参考) 自己資本 2021年3月期 134,775 百万円 2020年3月期 125,158 百万円

(添付資料)

1. 経営成績等の概況

(2) 財政状態に関する分析

【訂正前】

①資産、負債及び純資産の状況

(総資産)

当期末における総資産は、4,362億92百万円となり、前期末に比べ799億84百万円増加いたしました。

流動資産は、1,641億17百万円となり、前期末に比べ399億6百万円増加いたしました。これは、現金及び預金が240億51百万円、受取手形及び営業未収入金が83億27百万円、商品及び製品が46億21百万円増加したことなどによるものであります。

固定資産は、2,721億75百万円となり、前期末に比べ407億90百万円増加いたしました。これは、投資その他の資産が26億11百万円減少したものの、有形固定資産が393億81百万円、無形固定資産が40億20百万円増加したことなどによるものであります。

(負債)

当期末における負債合計は、2,905億38百万円となり、前期末に比べ684億11百万円増加いたしました。

流動負債は、1,343億2百万円となり、前期末に比べ226億64百万円増加いたしました。これは、短期借入金が72億15百万円減少したものの、支払手形及び営業未払金が33億97百万円、電子記録債務が20億27百万円、1年内償還予定の社債が70億70百万円、1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債が100億9百万円増加したことなどによるものであります。

固定負債は、1,562億36百万円となり、前期末に比べ457億46百万円増加いたしました。これは、社債が129億52百万円、転換社債型新株予約権付社債が120億89百万円、長期借入金が190億48百万円増加したことなどによるものであります。

(純資産)

当期末の純資産は、1,457億54百万円となり、前期末に比べ115億73百万円増加いたしました。これは、自己株式の取得により39億86百万円減少したものの、利益剰余金が103億1百万円、退職給付に係る調整累計額が24億29百万円、非支配株主持分が19億77百万円増加したことなどによるものであります。自己資本比率は前期末から4.2ポイント低下し、30.9%となりました。

【訂正後】

①資産、負債及び純資産の状況

(総資産)

当期末における総資産は、4, 352億60百万円となり、前期末に比べ789億52百万円増加いたしました。

流動資産は、1, 638億91百万円となり、前期末に比べ396億80百万円増加いたしました。これは、現金及び預金が240億51百万円、受取手形及び営業未収入金が83億27百万円、商品及び製品が46億21百万円増加したことなどによるものであります。

固定資産は、2, 713億69百万円となり、前期末に比べ399億84百万円増加いたしました。これは、投資その他の資産が26億11百万円減少したものの、有形固定資産が385億76百万円、無形固定資産が40億20百万円増加したことなどによるものであります。

(負債)

当期末における負債合計は、2, 895億6百万円となり、前期末に比べ673億79百万円増加いたしました。

流動負債は、1, 337億15百万円となり、前期末に比べ220億76百万円増加いたしました。これは、短期借入金が72億15百万円減少したものの、支払手形及び営業未払金が33億97百万円、電子記録債務が20億27百万円、1年内償還予定の社債が70億70百万円、1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債が100億9百万円増加したことなどによるものであります。

固定負債は、1, 557億91百万円となり、前期末に比べ453億2百万円増加いたしました。これは、社債が129億52百万円、転換社債型新株予約権付社債が120億89百万円、長期借入金が190億48百万円増加したことなどによるものであります。

(純資産)

当期末の純資産は、1, 457億54百万円となり、前期末に比べ115億73百万円増加いたしました。これは、自己株式の取得により39億86百万円減少したものの、利益剰余金が103億1百万円、退職給付に係る調整累計額が24億29百万円、非支配株主持分が19億77百万円増加したことなどによるものであります。自己資本比率は前期末から4.1ポイント低下し、31.0%となりました。

【訂正前】

③キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2017年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期	2020年 3月期	2021年 3月期
自己資本比率 (%)	35.1	33.7	35.0	35.1	<u>30.9</u>
時価ベースの 自己資本比率 (%)	38.0	37.7	41.0	35.7	<u>35.6</u>
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率	4.1	4.9	4.2	3.6	5.2
インタレスト・ カバレッジ・レシオ	21.9	25.4	26.2	28.3	27.7

(注) 自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

※各指標はいずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

※株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式総数（自己株式控除後）により算出しております。

※営業キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は、連結貸借対照表に計上されている負債のうち、利子を支払っている負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

【訂正後】

③キャッシュ・フロー関連指標の推移

	2017年 3月期	2018年 3月期	2019年 3月期	2020年 3月期	2021年 3月期
自己資本比率 (%)	35.1	33.7	35.0	35.1	<u>31.0</u>
時価ベースの 自己資本比率 (%)	38.0	37.7	41.0	35.7	<u>35.7</u>
キャッシュ・フロー 対有利子負債比率	4.1	4.9	4.2	3.6	5.2
インタレスト・ カバレッジ・レシオ	21.9	25.4	26.2	28.3	27.7

(注) 自己資本比率：自己資本／総資産

時価ベースの自己資本比率：株式時価総額／総資産

キャッシュ・フロー対有利子負債比率：有利子負債／営業キャッシュ・フロー

インタレスト・カバレッジ・レシオ：営業キャッシュ・フロー／利払い

※各指標はいずれも連結ベースの財務数値により計算しております。

※株式時価総額は、期末株価終値×期末発行済株式総数（自己株式控除後）により算出しております。

※営業キャッシュ・フローは連結キャッシュ・フロー計算書の営業活動によるキャッシュ・フローを使用しております。有利子負債は、連結貸借対照表に計上されている負債のうち、利子を支払っている負債を対象としております。また、利払いについては、連結キャッシュ・フロー計算書の利息の支払額を使用しております。

3. 連結財務諸表及び主な注記

【訂正前】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	28,479	52,530
受取手形及び営業未収入金	74,361	82,689
電子記録債権	2,651	2,519
商品及び製品	8,368	12,990
仕掛品	679	316
原材料及び貯蔵品	567	651
その他	9,125	12,448
貸倒引当金	△21	△28
流動資産合計	124,210	164,117
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	145,107	170,160
減価償却累計額	△80,965	△89,153
建物及び構築物（純額）	64,141	81,007
機械装置及び運搬具	67,912	77,660
減価償却累計額	△44,383	△52,603
機械装置及び運搬具（純額）	23,528	25,056
工具、器具及び備品	9,333	10,384
減価償却累計額	△7,061	△7,995
工具、器具及び備品（純額）	2,272	2,388
土地	61,669	81,628
リース資産	19,245	20,025
減価償却累計額	△6,173	△6,231
リース資産（純額）	13,071	13,793
建設仮勘定	6,293	6,484
有形固定資産合計	170,978	210,359
無形固定資産		
のれん	7,762	10,689
その他	5,391	6,485
無形固定資産合計	13,154	17,174
投資その他の資産		
投資有価証券	17,662	17,398
長期貸付金	3,452	507
退職給付に係る資産	2,094	5,471
差入保証金	14,556	13,086
繰延税金資産	5,996	4,936
その他	4,269	3,647
貸倒引当金	△779	△407
投資その他の資産合計	47,251	44,640
固定資産合計	231,384	272,175
繰延資産		
開業費	713	0
繰延資産合計	713	0
資産合計	356,308	436,292

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	40,985	44,383
電子記録債務	6,559	8,586
1年内償還予定の社債	48	7,118
1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債	—	10,009
短期借入金	29,252	22,036
リース債務	3,673	4,253
未払法人税等	3,745	5,377
賞与引当金	5,433	6,247
役員賞与引当金	401	420
災害損失引当金	—	68
その他	21,537	25,798
流動負債合計	111,638	134,302
固定負債		
社債	17,072	30,024
転換社債型新株予約権付社債	10,019	22,108
長期借入金	55,839	74,887
リース債務	13,912	14,881
役員退職慰労引当金	201	260
特別修繕引当金	90	98
株式給付引当金	271	149
退職給付に係る負債	7,060	7,103
資産除去債務	1,145	869
その他	4,876	5,852
固定負債合計	110,489	156,236
負債合計	222,127	290,538
純資産の部		
株主資本		
資本金	26,528	26,564
資本剰余金	29,770	29,806
利益剰余金	70,901	81,203
自己株式	△652	△4,638
株主資本合計	126,548	132,936
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	779	1,759
繰延ヘッジ損益	14	32
為替換算調整勘定	256	57
退職給付に係る調整累計額	△2,439	△10
その他の包括利益累計額合計	△1,390	1,839
新株予約権	432	410
非支配株主持分	8,590	10,568
純資産合計	134,181	145,754
負債純資産合計	356,308	436,292

【訂正後】

(1) 連結貸借対照表

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
資産の部		
流動資産		
現金及び預金	28,479	52,530
受取手形及び営業未収入金	74,361	82,689
電子記録債権	2,651	2,519
商品及び製品	8,368	12,990
仕掛品	679	316
原材料及び貯蔵品	567	651
その他	9,125	12,221
貸倒引当金	△21	△28
流動資産合計	124,210	163,891
固定資産		
有形固定資産		
建物及び構築物	145,107	169,354
減価償却累計額	△80,965	△89,153
建物及び構築物(純額)	64,141	80,201
機械装置及び運搬具	67,912	77,660
減価償却累計額	△44,383	△52,603
機械装置及び運搬具(純額)	23,528	25,056
工具、器具及び備品	9,333	10,384
減価償却累計額	△7,061	△7,995
工具、器具及び備品(純額)	2,272	2,388
土地	61,669	81,628
リース資産	19,245	20,025
減価償却累計額	△6,173	△6,231
リース資産(純額)	13,071	13,793
建設仮勘定	6,293	6,484
有形固定資産合計	170,978	209,554
無形固定資産		
のれん	7,762	10,689
その他	5,391	6,485
無形固定資産合計	13,154	17,174
投資その他の資産		
投資有価証券	17,662	17,398
長期貸付金	3,452	507
退職給付に係る資産	2,094	5,471
差入保証金	14,556	13,086
繰延税金資産	5,996	4,936
その他	4,269	3,647
貸倒引当金	△779	△407
投資その他の資産合計	47,251	44,640
固定資産合計	231,384	271,369
繰延資産		
開業費	713	0
繰延資産合計	713	0
資産合計	356,308	435,260

(単位：百万円)

	前連結会計年度 (2020年3月31日)	当連結会計年度 (2021年3月31日)
負債の部		
流動負債		
支払手形及び営業未払金	40,985	44,383
電子記録債務	6,559	8,586
1年内償還予定の社債	48	7,118
1年内償還予定の転換社債型新株予約権付社債	—	10,009
短期借入金	29,252	22,036
リース債務	3,673	4,253
未払法人税等	3,745	5,377
賞与引当金	5,433	6,247
役員賞与引当金	401	420
災害損失引当金	—	68
その他	21,537	25,211
流動負債合計	111,638	133,715
固定負債		
社債	17,072	30,024
転換社債型新株予約権付社債	10,019	22,108
長期借入金	55,839	74,887
リース債務	13,912	14,881
役員退職慰労引当金	201	260
特別修繕引当金	90	98
株式給付引当金	271	149
退職給付に係る負債	7,060	7,103
資産除去債務	1,145	869
その他	4,876	5,407
固定負債合計	110,489	155,791
負債合計	222,127	289,506
純資産の部		
株主資本		
資本金	26,528	26,564
資本剰余金	29,770	29,806
利益剰余金	70,901	81,203
自己株式	△652	△4,638
株主資本合計	126,548	132,936
その他の包括利益累計額		
その他有価証券評価差額金	779	1,759
繰延ヘッジ損益	14	32
為替換算調整勘定	256	57
退職給付に係る調整累計額	△2,439	△10
その他の包括利益累計額合計	△1,390	1,839
新株予約権	432	410
非支配株主持分	8,590	10,568
純資産合計	134,181	145,754
負債純資産合計	356,308	435,260

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

【セグメント情報】

3. 報告セグメントごとの営業収益、利益又は損失、資産その他の項目の金額に関する情報

【訂正前】

当連結会計年度(自 2020年4月1日 至 2021年3月31日)

(単位:百万円)

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	物流事業	商事・貿易 事業	その他事業	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	387,350	161,820	23,235	572,405	—	572,405
セグメント間の内部営業収益又は振替高	4,580	11,683	10,059	26,323	△26,323	—
計	391,930	173,503	33,294	598,729	△26,323	572,405
セグメント利益 又は損失(△)	19,401	3,035	△61	22,375	△855	21,520
セグメント資産	<u>319,096</u>	65,645	44,196	<u>428,938</u>	7,354	<u>436,292</u>
その他の項目						
減価償却費	15,049	231	1,130	16,412	1,007	17,419
減損損失	262	—	2,790	3,053	—	3,053
有形固定資産及び無形固定資産の増加額	<u>27,243</u>	743	10,836	<u>38,822</u>	1,351	<u>40,174</u>

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△855百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。
 - (2) セグメント資産の調整額7,354百万円には、管理部門に対する相殺消去△7,928百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産15,283百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金(定期預金等)、長期投資資金(投資有価証券)及び管理部門に係る資産等であります。
 - (3) 減価償却費の調整額1,007百万円は、各報告セグメントに配分していない管理部門に係るものであります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額1,351百万円は、各報告セグメントに配分していない管理部門に係るものであります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

【訂正後】

当連結会計年度（自 2020年4月1日 至 2021年3月31日）

（単位：百万円）

	報告セグメント				調整額 (注) 1	連結 財務諸表 計上額 (注) 2
	物流事業	商事・貿易 事業	その他事業	計		
営業収益						
外部顧客への営業収益	387,350	161,820	23,235	572,405	—	572,405
セグメント間の内部営業収益又は振替高	4,580	11,683	10,059	26,323	△26,323	—
計	391,930	173,503	33,294	598,729	△26,323	572,405
セグメント利益 又は損失 (△)	19,401	3,035	△61	22,375	△855	21,520
セグメント資産	<u>318,064</u>	65,645	44,196	<u>427,906</u>	7,354	<u>435,260</u>
その他の項目						
減価償却費	15,049	231	1,130	16,412	1,007	17,419
減損損失	262	—	2,790	3,053	—	3,053
有形固定資産及び無形固定 資産の増加額	<u>26,437</u>	743	10,836	<u>38,017</u>	1,351	<u>39,368</u>

(注) 1. 調整額の内容は以下のとおりであります。

- (1) セグメント利益の調整額△855百万円は、セグメント間取引消去によるものであります。
 - (2) セグメント資産の調整額7,354百万円には、管理部門に対する相殺消去△7,928百万円、各報告セグメントに配分していない全社資産15,283百万円が含まれております。全社資産は、主に親会社での余資運用資金（定期預金等）、長期投資資金（投資有価証券）及び管理部門に係る資産等であります。
 - (3) 減価償却費の調整額1,007百万円は、各報告セグメントに配分していない管理部門に係るものであります。
 - (4) 有形固定資産及び無形固定資産の増加額の調整額1,351百万円は、各報告セグメントに配分していない管理部門に係るものであります。
2. セグメント利益は、連結財務諸表の営業利益と調整を行っております。

以 上